

Зелен фонд за раст: А-акции

Локација:

Регионален

Број на проект:

51440

Деловен сектор:

Не-депозитарен кредит (не-банкарски)

Вид на проект:

Приватен

Еколошка категорија:

ФИ

Планиран датум за разгледување пред Борд:

11 декември 2019

Статус:

Помината последна ревизија, Пред разгледување на Борд

Датум на објава на Резимето на проектот на англиски јазик:

23 октомври 2019

Опис на проектот

Предложената трансакција е ре-инвестиција до €20 милиони во висока А-класа акции на Зелениот фонд за раст (ЗФР).

Цели на проектот

Инвестицијата на ЕБОР ќе биде искористена за натамошно одобрување на кредит на финансиски и не-финансиски партнер институции („ПИ“), согласно упатствата за инвестирање на Фондот. Кредитите за ПИ се во форма на висок кредит, субординиран долг и гаранции и имаат за цел да го финансираат Фондот за енергетска ефикасност („ЕЕ“), Изворот на ефикасност („ИЕ“) и проектите за обновлива енергија во таргетираниот регион на Фондот, вклучувајќи ја југо-источна Европа, источниот и јужниот европски соседен регион („ИЈР“).

Влијание врз транзицијата

Со обезбедување на дополнително финансирање кон ЗФИ, трансакцијата ќе придонесе понатаму кон зголемување на зеленото финансирање долж таргетираниот регион на ЗФИ, како преку локалните комерцијални банки, така преку директни инвестиции во проекти за обновливи извори на енергија, поддржувајќи развој на приватниот сектор и постигнување на позитивен еколошки импакт. Фондот, исто така ќе продолжи да привлекува учество на приватниот сектор во неговата капитална структура, обезбедувајќи финансирање на митигацијата на климатските промени и активности на прилагодување преку стабилна и растечка акција во приватниот сектор.

Информација за клиентот

ЗЕЛЕН ФОНД ЗА РАСТ, ЈУГО-ИСТОЧНА ЕВРОПА СА СИКАВ-СИФ

Зелениот фонд за раст е инвестициска компанија организирана согласно законите на Големото Војводство на Луксембург. Фондот е основан во декември 2009 година од страна на ЕИБ и Германската државна развојна банка - Кредитен институт за обнова (KfW), со цел да се прошири финансиската база на инвестирање во енергетска ефикасност и обновливи извори на енергија во југо-источна Европа, вклучувајќи ја и Турција, како и блискиот соседен источно-европски регион, Блискиот Исток и Северна Африка. Активностите на ЗФР се поддржани од Програмата за техничка помош, која обезбедува натамошна техничка помош на финансиските институции и крајните позајмувачи за зелени инвестиции.

Финансиско резиме на ЕБОР

€ 20,000,000.00

Вкупна цена на чинење на проектот

€ 20,000,000.00

Еколошко и социјално резиме

Категоризиран како ФИ (ESP 2014); Преку предложените инвестиции, од ЗФИ ќе се бара да продолжи да е усогласен со барањата на проектот 2,4 и 9; да имплементира и да биде усогласен со релевантни еколошки и социјални процедури на ЕБОР (ЕСП); и да доставува годишни еколошки и социјални извештаи до ЕБОР.

Техничка соработка

Нема.

Контакт информации за компанијата

Лојд Стивенс (Lloyd Stevens)

L.stevens@finance-in-motion.com

тел.: +49 (0)69 271 035 113

веб страна: <https://www.ggf.lu>

Адреса: Carl-von-Noorden-Platz 5, 60596 Frankfurt/Main, Germany

Деловни можности

За бизнис можности или набавки, контактирајте ја компанијата клиент.

За проекти на Банката со државата, проверете на [Набавки на ЕБОР](#): Телефон: +44 20 7338 6794, електронска адреса: procurement@ebrd.com

Општи прашања

За прашања околу проект на ЕБОР, кои не се поврзани со набавка:

телефон: +44 20 7338 7168

електронска адреса: projectenquiries@ebrd.com

Политика на јавно информирање (ПЈИ)

ПЈИ пропишува како ЕБОР ги објавува информациите, како се консултира со соработниците за да промовира подобро познавање и разбирање на стратегиите, политиките и проектите. Ве молиме отворете го линкот од веб страницата, за Политиката на јавно информирање (на линкот даден подолу) за да дознаете како можете да побарате Извештај за јавниот сектор од Бордот.

[Текст на ПЈИ](#)

Механизам на приговори за проектот (МПП)

[Механизам на приговори за проектот \(МПП\)](#) е механизам на одговорност на ЕБОР. Тој дава можност за независна ревизија на приговорите добиени од поедници и организации, поврзани со проектите финансирани од ЕБОР, кои се претпоставува дека предизвикале, или има веројатност да ќе предизвикаат, еколошка и/или општествена штета.

Ве молиме посетете ја страницата на [Механизам на приговори за проектот](#) за да добиете повеќе информации за доставување на приговор. Службеникот за МПП (pcm@ebrd.com) може да Ви одговори на било кое прашање поврзано со доставување на жалба или околу критериумите за регистрација и квалификување, согласно со [МПП Правила на процедурата](#).